

УТВЕРЖДАЮ

Врио начальник ОП «Каргопольское»
майор полиции  А.С. Селиванов

ОТЧЕТ
УЧАСТКОВОГО УПОЛНОМОЧЕННОГО ПОЛИЦИИ
ПЕРЕД НАСЕЛЕНИЕМ АДМИНИСТРАТИВНОГО УЧАСТКА №1

В 2023 году осуществлен комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями на территории района, проведен ряд комплексных операций с привлечением максимального количества сотрудников органов внутренних дел с целью предотвращения совершения противоправных деяний: «Рецидив», «Надзор», «Быт», «Внимание дети», «Детям безопасные каникулы» и другие.

Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические факторы. Снижение жизненного уровня населения, рост безработицы, низкий социально-культурный уровень родителей, безудержное распространение пьянства и алкоголизма, пропаганда с теле и киноэкранов насилия и жестокости, а также таких норм поведения, которые противоречат общественной морали, все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка.

За 12 месяцев 2023 года на территории административного участка №1 совершено 41 преступление, 1 преступлений в настоящее время не раскрыто. Раскрываемость составила 97,6 %. Самыми распространенными преступлениями на территории административного участка остаются имущественные преступления, чаще всего это хищение имущества граждан, как из жилых помещений так и из хозяйственных построек, владельцы которых отсутствуют в них длительный период времени и мер к сохранности своего имущества не предпринимают, мошенничества в сфере кредитования, причинение телесных повреждений.

В течение 2023 года на административном участке были совершены следующие хищения, которые на сегодняшний день не раскрыты: неустановленное лицо (мужчина) совершило хищение трех флаконов духов марки «Лакост» из магазина «Магнит косметик», расположенного в доме 57 по ул. Ленина в гор. Каргополе Архангельской области. Возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.158 УК РФ «Кража». По данному факту, проводились беседы с владельцами похищенного, проверены места возможного сбыта похищенного, по отдельным поручениям следователя, дознавателя устанавливались свидетели, очевидцы преступлений, но положительного результата пока нет. Основными причинами, способствующими совершению преступлений являются:

1. Халатное отношение граждан к сохранности своего имущества, оставление его без присмотра на длительное время.
2. Не принятие мер к сохранности своего имущества.

На административном участке №1 на учете в ОП «Каргопольское» состоит 3-е родителей, которые не надлежаще исполняют свои родительские обязанности по воспитанию своих несовершеннолетних детей. Четверо несовершеннолетних, поставленных под надзор за совершение проступков. Данные лица систематически проверяются, с ними проводится профилактическая работа. По работе с семьей поддерживается тесная связь администрацией школ, с органами профилактики.

Проводится профилактическая работа среди несовершеннолетних. Регулярно проводятся беседы с учащимися школы, оказывается необходимая правовая помощь педагогам.

Под административным надзором на административном участке стоит четверо граждан, двое из которых имеют ночные ограничения, лиц, осуждённых к мере наказания не связанных с лишением свободы составляет 10 человек

Немаловажной профилактической составляющей является работа участкового уполномоченного по выявлению административных правонарушений. В течение 2023 года на территории административного участка проводились мероприятия по выявлению административных правонарушений. Основными видами правонарушений являются административные правонарушения, предусмотренные ст.ст 7.27 «мелкое хищение»; 20.20 КоАП РФ «Потребление, распитие алкогольной продукции в запрещенных местах либо потребление наркотических средств и психотропных веществ в общественных местах», ст.19.24 КоАП РФ «несоблюдение административных ограничений и невыполнение обязанностей, устанавливаемых при административном надзоре», 6.1.1 КоАП РФ «Побои».

В целях профилактики совершения преступлений и правонарушений на обслуживаемом административном участке осуществляются следующие мероприятия:

- Гражданам вручаются памятки о действиях при совершении в отношении них преступлений правонарушений.
- Проводится работа с лицами, состоящими на учетах в отделе полиции: лица ранее судимые, лица состоящие на административном учете, лица осужденные к лишению свободы условно, лица допускающие правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений.

Полиция рекомендует обратить внимание граждан на следующие проблемные вопросы, а именно: сохранность личного имущества граждан, имущества, соблюдение паспортно-визовых правил, вопросы противодействия экстремизму и терроризму, соблюдение правил пожарной безопасности, соблюдение правил благоустройства населенных пунктов, соблюдение правил дорожного движения и быть более внимательным по отношению к себе для исключения противоправных действий со стороны дистанционного мошенничества для сбережения своих денежных средств.

Заместитель начальника ОП «Каргопольское»
подполковник полиции



А.С. Иванов

« 14 » 01 2024 года